Протокол   публичных слушаний

по проекту генерального плана и правил землепользования 
и застройки муниципального образования Троицкий сельсовет
с. Троицкое                                                                                          26 июня 2014 года

Место проведения: Дом культуры с. Троицкое
Адрес проведения: Оренбургская обл., Асекеевский район, с. Троицкое, ул. Садовая,  д.5-а.

Время проведения: 14.00 часов местного времени.

Основание для проведения: Градостроительный кодекс РФ, Постановление администрации муниципального образования Троицкий сельсовет от 22.05.2014 г. №16-п “О проведении публичных слушаний по рассмотрению проекта генерального плана и правил землепользования и застройки муниципального образования Троицкий сельсовет Асекеевского района Оренбургской области»

Присутствовали: 57 человек
Повестка дня:

1. Вступительное слово о порядке проведения публичных слушаний по проекту генерального плана МО Троицкий сельсовет.

            2. Доклад главного разработчика проекта  генерального плана и правил землепользования и застройки МО Троицкий сельсовет ООО “Меридиан” – Томаровой Натальи Анатольевны.

           3. Вопросы, замечания и предложения присутствующих на публичных слушаниях. 

Открывает публичные слушания по проекту генерального плана и правил землепользования и застройки МО Троицкий сельсовет – глава муниципального образования Гурман Людмила Геннадьевна, которая объявила цель и порядок проведения публичных слушаний, по проекту генерального плана и правилам землепользования и застройки и регламент проведения публичных слушаний. Гурман Л.Г.  пояснила, что генеральный план является основанием для разработки планировки территории, проектов межевания территорий, градостроительных планов земельных участков, правил землепользования и застройки, градостроительных регламентов. 

По второму вопросу слушали: Томарову Наталью Анатольевну, которая пояснила, что настоящий Генеральный план и правила землепользования и застройки МО Троицкий сельсовет разработан ООО “Меридиан”. Муниципальное образование Троицкий сельсовет находится в северо-западной части Асекеевского района на расстоянии 365 км от областного центра г. Оренбург
Троицкий сельсовет граничит на юге с МО Красногоский сельсовет, на западе МО Баландинский и Лекаревский сельсовет, на востоке с МО Воздвиженский сельсовет, на северо-западе с МО Юдинский сельсовет. Площадь МО составляет 10007.19 га.
На картах-схемах ГП МО Троицкий сельсовет отображены:

-СЗЗ предприятий и учреждений

	№ п/п
	Наименование объекта
	Класс опасности
	Размер санитарно-защитной зоны, метров

	1
	Свалка ТБО
	I
	

	2
	Скотомогильник
	I
	

	4
	Сельское кладбище
	V
	


Для исключения возможности повреждений при развитии поселения на картах-схемах генплана отображены:

- охранная зона газопровода высокого давления 10 метров;

- охранные зоны линий электропередач от 2 до 20 метров;
В представленном проекте генерального плана даны предложения по функциональному зонированию на долгосрочную перспективу развития муниципального образования, исходя  из его территориальных ресурсов, с учетом зон негативного воздействия и установления численности населения на уровне: непосредственно с.Троицкое, д.Александровка, п. Донской, д.Выселки, с. Мияцкое - 747 чел. 

Производственная зона

Производственная зона включает территории всех предприятий основного и сопутствующего назначения со всеми их зданиями, сооружениями и коммуникациями. 
            Зона специального назначения

В зону специального назначения входят территории полигонов твердых бытовых отходов, кладбищ и скотомогильников. 

Транспортная инфраструктура

Основные транспортные пути, расположенные на территории поселения, по которым осуществляются внешние транспортные связи, это автомобильные дороги общего пользования регионального и межмуниципального значения, установленные Постановлением Правительства Оренбургской области

Проблемы обеспечения связей внутри поселения решаются усовершенствованием существующей и развитием уличной - дорожной сети

Инженерная инфраструктура

Теплоснабжение новых общественных зданий от экологически чистых мини-котельных.

Газоснабжение 

Водоснабжение

Проектное предложение

           По третьему вопросу перешли к вопросам, замечаниям и предложениям участников публичных слушаний.

          Вопросов не поступало.

Председательствующая публичных слушаний – глава администрации Гурман Л.Г. сообщила присутствующим, что в соответствии с Градостроительным Кодексом РФ после обсуждения проекта генерального плана и правил землепользования и застройки МО Троицкий сельсовет направляется Главой на утверждение в Совет депутатов МО Троицкий сельсовет. Поступило предложение согласовать проект генерального плана и правил землепользования и застройки МО Троицкий сельсовет. Других предложений не поступило. За согласование проекта генерального плана и правил землепользования и застройки МО Троицкий сельсовет проголосовали единогласно. 

Результаты публичных слушаний по проекту генерального плана и правил землепользования и застройки муниципального образования Троицкий сельсовет Асекеевского района будут оформлены заключением Комиссии по организации работы и проведении публичных слушаний по проекту генерального плана.

Публичные слушания по проекту генерального плана и правил землепользования и застройки  объявлены законченными и по итогам, которых было принято решение:

1. Согласовать проект генерального плана и правил землепользования и застройки МО Троицкий сельсовет Асекеевского района.

2. Публичные слушания считать состоявшимися.

  Председательствующая поблагодарила всех участников за участие в обсуждении вопросов.

Председатель комиссии, 

глава муниципального образования 

Троицкий сельсовет                                                                         Л.Г.Гурман
Протокол вела секретарь комиссии,

специалист  

муниципального образования 

Троицкий сельсовет                                                                         Стукалюк Е.А.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по проекту генерального плана и правил землепользования и застройки муниципального образования Троицкий сельсовет Асекеевского района Оренбургской области

	с. Троицкое
	26 июня 2014 года


Предмет публичных слушаний:
Обсуждение проекта генерального плана и правил землепользования и застройки муниципального образования Троицкий сельсовет Асекеевского района Оренбургской области. Публичные слушания назначены постановлением  администрации муниципального образования Троицкий сельсовет от  22.05.2014 г. №- 16-п  «О проведении публичных слушаний по рассмотрению проекта генерального плана и правил землепользования и застройки муниципального образования Троицкий сельсовет Асекеевского района Оренбургской области»

Информирование общественности:
   Размещения информации в сети Интернет на официальном сайте муниципального образования Троицкий сельсовет.

Демонстрационные материалы проекта были размещены в помещении  Троицкого дома культуры по адресу: с. Троицкое, ул. Садовая, д. 5-а.

Публичные слушания состоялись 26 июня 2014 года в 14.00 часов местного времени в здании Троицкого дома культуры по адресу: с. Троицкое, ул. Садовая 5-а.

От участников слушаний по проекту генерального плана и правил землепользования и застройки муниципального образования Троицкий сельсовет Асекеевского района Оренбургской области серьезных возражений не поступило. Вопросы участников отражены в протоколе публичных слушаний по проекту генерального плана и правил землепользования и застройки муниципального образования Троицкий сельсовет Асекеевского района Оренбургской области от 26.06.2014.
Итоги публичных слушаний:
В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации от 25.10.2001г  №136-ФЗ,   Положения о порядке  организации и проведения публичных слушаний на территории муниципального образования Троицкий сельсовет, постановлением администрации муниципального образования Троицкий сельсовет от 22.05.2014 г. № 16-п «О проведении публичных слушаний по рассмотрению проекта генерального плана и правил землепользования и застройки муниципального образования Троицкий сельсовет Асекеевского района Оренбургской области»

1. Публичные слушания по проекту генерального плана и правил землепользования и застройки муниципального образования Троицкий сельсовет Асекеевского района Оренбургской области признаны состоявшимися; 

2. Проекту генерального плана и правилам землепользования и застройки муниципального образования Троицкий сельсовет Асекеевского района Оренбургской области дано положительное заключение общественности;

3. Комиссией по организации и проведению публичных слушаний рекомендовано утвердить проект  генерального плана и правил землепользования и застройки муниципального образования Троицкий сельсовет Асекеевского района Оренбургской области;

Председатель комиссии по

публичным слушаниям:                                                                Л.Г.Гурман
Секретарь публичных слушаний:                                               Е.А.Стукалюк
