ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по обсуждению, проекта Решения Совета депутатов муниципального образования Троицкий сельсовет Асекеевского  района Оренбургской области «О принятии Устава муниципального образования Троицкий сельсовет Асекеевского района Оренбургской области»

с. Троицкое     






  «02» июня 2016 года

Место проведения: сельский Дом культуры                               

Время проведения: 15.00 час.

Количество присутствующих: 29 чел.
Председательствующая: Гурман Людмила Геннадьевна - глава муниципального образования  Троицкий сельсовет Асекеевского района Оренбургской области

Секретарь собрания:  Коннова Галина Васильевна - депутат Совета депутатов                            

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Обсуждение проекта Решения «О принятии  Устава  муниципального образования  Троицкий сельсовет Асекеевского района Оренбургской области».

        СЛУШАЛИ: Гурман Людмилу Геннадьевну - главу муниципального образования, которая зачитала проект решения «О принятии Устава  муниципального образования  Троицкий сельсовет Асекеевского района Оренбургской области».

ВЫСТУПИЛИ:  Гусак Любовь Петровна -  депутат Совета депутатов, которая  предложила на основании информации главы муниципального образования: 

       1. Одобрить в целом проект решения «О принятии  Устава  муниципального образования  Троицкий сельсовет Асекеевского района Оренбургской области».

       2. Рекомендовать Совету депутатов муниципального образования  Троицкий сельсовет Асекеевского района Оренбургской области принять решение Совета депутатов «О принятии Устава  муниципального образования  Троицкий сельсовет Асекеевского района Оренбургской области», утвердить на очередном заседании Совета депутатов протокол и рекомендации публичных слушаний.

      ГОЛОСОВАЛИ:  За- 29; против- нет; воздержались – нет;
      РЕШИЛИ: Рекомендовать Совету депутатов муниципального   образования  Троицкий  сельсовет Асекеевского района Оренбургской области принять решение Совета депутатов «О принятии  Устава  муниципального образования Троицкий сельсовет Асекеевского района Оренбургской области»,  утвердить на очередном заседании Совета депутатов протокол и рекомендации публичных слушаний.

Председательствующий                                                                        Л.Г.Гурман
