
Протокол   публичных слушаний
по проекту внесения изменений в правила землепользования 
и застройки муниципального образования Троицкий сельсовет

с. Троицкое                                                                                      11 ноября 2020 года

Место проведения: Дом культуры с. Троицкое

Адрес проведения: Оренбургская обл., Асекеевский район, с. Троицкое, ул. Садовая,  д. 5-а.

Время проведения: 11.00 часов местного времени.

Основание для проведения: протест прокурора Асекеевского района № 07-01-2020 от 30.03.2020 года по приведению Правил землепользования и застройки муниципального образования Троицкий сельсовет в соответствие с требованиями Градостроительного кодекса Российской Федерации,  постановление администрации муниципального образования Троицкий сельсовет от 11.09.2020 г. № 43-п «О проведении публичных слушаний по рассмотрению подготовки проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Троицкий сельсовет Асекеевского района Оренбургской области»
         
    Присутствовали: 18 человек.

Повестка дня:

1. Вступительное слово о порядке проведения публичных слушаний по проекту генерального плана МО Троицкий сельсовет.
            2. Вопросы, замечания и предложения присутствующих на публичных слушаниях. 

Открывает публичные слушания по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Троицкий сельсовет Асекеевского района Оренбургской области – глава муниципального образования Гурман Людмила Геннадьевна, которая объявила цель и порядок проведения публичных слушаний, по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки и регламент проведения публичных слушаний. Гурман Л.Г.  пояснила, что в связи с принятием Федеральных законов  от 2 августа 2019г. № 283 –ФЗ, от 27 июня 2019г. № 151-ФЗ, от 03 августа 2018 года № 341-ФЗ «О внесении изменений в градостроительный кодекс Российской Федерации» необходимо привести Правила землепользования и застройки муниципального образования Троицкий сельсовет в соответствие с требованиями Градостроительного кодекса Российской Федерации.    
         2.  Вопросы, замечания и предложения присутствующих на публичных слушаниях. 

 По второму вопросу перешли к вопросам, замечаниям и предложениям участников публичных слушаний.

          Вопросов не поступало.

          Председательствующая публичных слушаний – глава администрации Гурман Л.Г. сообщила присутствующим, что в соответствии с Градостроительным Кодексом РФ после обсуждения проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Троицкий сельсовет Асекеевского района Оренбургской области он направляется Главой на утверждение в Совет депутатов МО Троицкий сельсовет. Поступило предложение согласовать проект изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Троицкий сельсовет Асекеевского района, Оренбургской области. Других предложений не поступило. За согласование проекта изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Троицкий сельсовет Асекеевского района, Оренбургской области проголосовали единогласно. 
Результаты публичных слушаний по проекту изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Троицкий сельсовет будут оформлены заключением Комиссии по организации работы и проведении публичных слушаний по проекту изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Троицкий сельсовет.
Публичные слушания по проекту изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Троицкий сельсовет объявлены законченными и по итогам, которых было принято решение:
1. Согласовать проект изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Троицкий сельсовет Асекеевского района, Оренбургской области.
2. Публичные слушания считать состоявшимися.
  Председательствующая поблагодарила всех участников за участие в обсуждении вопросов.

Председатель комиссии, 
глава муниципального образования 
Троицкий сельсовет                                                                                        Л.Г.Гурман


Протокол вела секретарь комиссии,
специалист  муниципального образования 
Троицкий сельсовет                                                                                    Е.А. Стукалюк 
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